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Τελική Διακρατική Συνάντηση των
Εταίρων

Στις 22 Φεβρουαρίου 2024, οι εταίροι του έργου GreenVETers
συναντήθηκαν για την τελική διακρατική τους συνάντηση στα
κεντρικά γραφεία της ProWork στο Burgh-Haamstede, στην
περιοχή Zeeland της Ολλανδίας. Η συνεργατική μας συνέλευση
επικεντρώθηκε στην ανασκόπηση των αποτελεσμάτων του
έργου, στη συζήτηση του αντίκτυπου και στον σχεδιασμό της
διάδοσης και της αξιοποίησης των αποτελεσμάτων, ώστε να
διασφαλιστεί η κληρονομιά του έργου!
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Δείτε τις ενημερωτικές εκδηλώσεις που
διοργανώθηκαν για την διασφάλιση της

μακροπρόθεσμης αξιοποίησης των
αποτελεσμάτων του έργου!  

Πορτογαλία
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Ο CEPROF διοργάνωσε δύο εκδηλώσεις στις 12 και 22 Μαρτίου
στο πλαίσιο του Έργου GreenVETers. Οι εκδηλώσεις
επικεντρώθηκαν στη διάδοση των στόχων και των
αποτελεσμάτων του έργου, καθώς και στην ευαισθητοποίηση
σχετικά με τα κύρια θέματα που πραγματεύεται το έργο, όπως
οι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης, η Ευρωπαϊκή Πράσινη
Συμφωνία και η Διαβουλετική Δημοκρατία. Η εκδήλωση
απευθυνόταν σε εκπαιδευόμενους δια βίου μάθησης,
εκπαιδευτές ΕΕΚ και εκπαιδευόμενους ΕΕΚ.
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Ολλανδία
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Στις 4 Σεπτεμβρίου 2023, η Pro Work φιλοξένησε μια
ενδιαφέρουσα ενημερωτική εκδήλωση που συγκέντρωσε μια
ομάδα εθνικών συμμετεχόντων. Η συγκέντρωση αυτή παρείχε
μια πλατφόρμα για διεξοδική διερεύνηση και συζήτηση του
έργου. Οι συμμετέχοντες συμμετείχαν σε ενδιαφέρουσες
ανταλλαγές απόψεων και εμπειριών που εμπλούτισαν την
κατανόησή τους για το πώς μπορούν να ενσωματώσουν
αποτελεσματικά διάφορα θέματα που σχετίζονται με το έργο
GreenVETers στην εκπαίδευση στην ΕΕΚ. 

Στη συνέχεια, στις 28 Νοεμβρίου, συγκλήθηκε άλλη μια
εποικοδομητική εκδήλωση, αυτή τη φορά υποδεχόμενη
διεθνείς συμμετέχοντες από άλλο έργο. Αυτή η διασυνοριακή
συνεργασία προώθησε μια παγκόσμια προοπτική για το έργο,
διευκολύνοντας την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και
καινοτόμων προσεγγίσεων. Το διαφορετικό υπόβαθρο και οι
εμπειρίες των συμμετεχόντων συνέβαλαν σε ένα πλούσιο
ψηφιδωτό απόψεων, ενισχύοντας περαιτέρω την αξία της
εκδήλωσης.

Στις 17 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε μια διαδικτυακή
εκδήλωση με μια ομάδα «πράσινων εμπειρογνωμόνων», όπου
παρουσιάστηκε το έργο. Σε αυτή τη διαδικτυακή συγκέντρωση
έγινε γενική περιγραφή του έργου, καθώς και παρουσίαση
μέρους των διαδικτυακών ενοτήτων (στην Αγγλική). 
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Ελλάδα

Το Web2Learn διοργάνωσε και φιλοξένησε την
ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Δημιουργία Συνεργειών
για την Δράση για το Κλίμα και την Υπεράσπιση: Ο Ρόλος
των Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων στην Αντιμετώπιση της
Κλιματικής Αλλαγής» στις 14 Δεκεμβρίου 2023 στο πλαίσιο
του Έργου GreenVETers. 
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Η εκδήλωση αποσκοπούσε στον εμπλουτισμό του διαλόγου
μεταξύ των τριών εκπαιδευτικών φορέων, δηλαδή των
σχολείων, των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΕΙ) και
της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ),
σχετικά με το θέμα της υπεράσπισης του κλίματος και του
ακτιβισμού που προωθούν τα εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν εννέα ομιλητές οι οποίοι
συμμετέχουν ενεργά σε δράσεις και έργα επιστήμης των
πολιτών για την δράση για το κλίμα και την ευαισθητοποίηση
σε θέματα κλιματικής αλλαγής.
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Κύπρος
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Η ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώθηκε από το CIP και
φιλοξενήθηκε από τη Σχολή Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και
Κατάρτισης Αυγόρου ήταν μια κομβική συγκέντρωση με στόχο τη
διάδοση των αποτελεσμάτων και των μεθοδολογιών του έργου
GreenVETers σε μαθητές και καθηγητές Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
και Κατάρτισης, διασφαλίζοντας ότι τα αποτελέσματα του έργου θα
αξιοποιηθούν για μεγάλο χρονικό διάστημα μετά την ολοκλήρωσή του. 

Οι συμμετέχοντες, χωρισμένοι σε ομάδες, συμμετείχαν σε
πρακτικές δραστηριότητες χρησιμοποιώντας το διαδικτυακό
εκπαιδευτικό πρόγραμμα του έργου και άλλους πόρους, με στόχο
την αντιμετώπιση προβλημάτων του πραγματικού κόσμου, όπως οι
μη βιώσιμες γεωργικές και μηχανικές πρακτικές, οι περιορισμοί
που παρουσιάζει το γραμμικό μοντέλο οικονομίας και η ανάγκη για
βελτιωμένη διαβούλευση και ευκαιρίες συμμετοχής στη λήψη
αποφάσεων που αφορούν το περιβάλλον. 
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Καθώς κλείνουμε αυτό το κεφάλαιο, θα θέλαμε να
εκφράσουμε την ειλικρινή μας ευγνωμοσύνη σε κάθε
εταίρο, συμμετέχοντα και υποστηρικτή που συμμετείχε
σε αυτό το σπουδαίο ταξίδι. Η αφοσίωση, η
τεχνογνωσία και ο ενθουσιασμός σας ήταν η κινητήρια
δύναμη πίσω από την επιτυχία του GreenVETers.

Σας προτρέπουμε να εφαρμόσετε τη φιλοσοφία των
GreenVETers στις μελλοντικές σας δραστηριότητες.

Σας ευχαριστούμε που αποτελέσατε αναπόσπαστο
μέρος του έργου μας. Ας ευχηθούμε για ένα μέλλον
όπου η εκπαίδευση θα εξελίσσεται συνεχώς ώστε να
ανταποκρίνεται στις προκλήσεις της βιωσιμότητας και
όπου κάθε μαθητής θα έχει τη δυνατότητα να κάνει τη
διαφορά.

Αυτά από εμάς προς το παρόν... 
Εμπιστευόμαστε την επιτυχία της

αποστολής μας σε σας! 

Το αποχαιρετιστήριο μήνυμα μας 
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